	

	Hyvät kerholaiset

Kevät etenee keikkuen ja kesä se taaskin tulee pitkän talven jälkeen. 

Kerhon ohjelma on ollut tauolla mutta ajattelimme käynnistää sen tarjoamalla ruotsinkielisen opastuksen uudistuneeseen Villa Gyllenbergiin Helsingin Kuusisaaressa tiistaina 17.5.2022 klo 17. Museossa avautuu Torsten Wasastjernan näyttely, josta lisätietoa tässä: https://www.villagyllenberg.fi/nayttelyt/torsten-wasastjerna-satujen-ja-fantasian-maailma 

Saimme varattua opastuksen vain museon aukiolon ulkopuolelta, joten siellä ei olisi silloin paikalla muita kuin ryhmämme. Noin tunnin kestävän opastuksen jälkeen on aikaa tutustua myös itsekseen teoksiin ja tiloihin. Valitettavasti museon kahvila on tuolloin kiinni, ellemme sitten tilaa sinne tarjoilua erikseen.

Pyydän kiinnostuneita vahvistamaan osallistumisensa viimeistään maanantaina 2.5. vastaamalla tähän viestiin. Toivottavasti saamme ryhmän kokoon! 


Samalla reissulla voi halutessaan käydä myös viereisessä Didrichsenin taidemuseossa tai sen veistospuistossa - tosin ennen opastustamme, sillä museo menee silloin kiinni klo 18.

Molempiin museoihin pääsee julkisilla Helsingin keskustasta tai Espoosta seuraavasti: https://www.villagyllenberg.fi/besok 

Bussiin 510 voi nousta myös muun muassa Pasilasta ja Töölön tullista.

Vinkkejä omatoimiseen museovierailuun Helsingissä: 

HAMissa (Tennispalatsi) on parhaillaan kiehtova Greta Hällfors-Sipilän ja Sulho Sipilän yhteisnäyttely sekä yläkerrassa Tanssi! Liikettä kuvataiteessa 1880–2020-näyttely. Sinebrychoffin taidemuseossa jatkuu vielä elokuulle Linné ja pieni pala paratiisia -näyttely. 


Syksyksi on suunnitteilla enemmän ohjelmaa, myös jokin retki. Keväällekin saattaa vielä olla tulossa jotain, seuratkaa ilmoitteluamme.

Mukavaa kevään jatkoa ja tulevaa vappua!

toivottavat Elina ja Juha 
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